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ППЦ Нова Топола, 07.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 07.05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Изнад западног Средоземља формира се циклон и 
премјешта ка Јадрану и западу Балкана и постепено захвата наш регион и доноси 
нестабилану ваздушну масу. Током пријеподнева слаба киша ће почети понегдје 
на западу, а од средине дана биће нестабилно уз честу кишу и пљускове са 
грљавином који ће се ширити од запада преко сјеверних предјела према истоку. 
Понегдје ће бити и услова за јаче пљускове и могућу појаву града. На југу и 
југоистоку остаје суво и промјенљиво облачно уз сунчане периоде. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 07.05.2024. године у временском периоду 12 - 20 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 12.20 – 17.23 часова.  

3. Радарско праћење: Од јутарњих часова умјерена киша се шири и премјешта од 
запада према истоку. Иза 12 часова, радарским и сателитским системима 
интензивно пратимо истовремено формирање два грмљавинска процеса изнад 
Сребренице и изнад сјеверних обронака Требаве. Правац премјештања 
облачности током дана је југозападнo-западни. Након њиховог слабљења пратимо 
нове развоје у Подрињу између Бијељине и Зворника. Преласком тога дијела 
облачности преко Дрине наступа краткотрајно затишје. Од 16 часова поново 
пратимо јак процес нешто сјеверније од Тузле, који приласком брањеној 
територији Лопара слаби и нестаје, а развој изнад сјеверног дијела Градачца, који 
краткотрајно достиже размјере градоопасности превентивно засијавамо ракетама. 
Након тога пратимо краткотрајне пљускове углавном изнад дијела територије 
источно од Добоја. Од 20 часова цијелокупна облачност видно слаби и наступа 
стабилизација. 

4. Дејство: У периоду од 16.40 - 16.45 часова дејствовале су 2 противградне станице 
и испаљене укупно 3 противградне ракете на територији локалних управа 
Пелагићево (1 станице, 2 ракете) и Доњи Жабар (1 станице, 1 ракета). 

5. Закључак: Данашње нестабилности се јављају предфронтално као посљедица 
циклонске активности. У западном дијелу полигона имали смо претежно појаву 
пролазне кише или слабог пљуска, док је на истоку генерисан већи број умјерених 
до јаких грмљавинских процеса. То је посљедица присуства доста нестабилније 
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ваздушне масе у том дијелу територије. Са терена имамо пријављене појаве само 
кише или пролазних пљускова са грмљавином. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
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